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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
da XIV Consolidação do Regimento Interno, requer seja oficiada a Casa Civil, na pessoa do Senhor Arthur
Lima preste as seguintes informações:
 
Considerando que a atual gestão deve seguir modelo de governança metropolitana, para exercer as
funções públicas de interesse comum, fundamentais para garantir a qualidade de vida da população
paulista nas regiões metropolitanas,  conforme previsto na Lei  Federal  nº 13.089/2015 (Estatuto da
Metrópole); e
 
Considerando que a  Região Metropolitana de São Paulo  (RMSP) é  organizada nos termos da Lei
Complementar  Estadual  nº  1.139/2011,  que  criou  o  Conselho  de  Desenvolvimento  da  RMSP  e
estabeleceu providências correlatas.
 
Requeiro, portanto, as seguintes informações:
 
1.  Qual o modelo de gestão da governança metropolitana em andamento e previsto para a Região
Metropolitana de SP e para as demais regiões metropolitanas do Estado de São Paulo na atual gestão
(2022/2026)?
 
2. Qual a situação atual (origem, percurso e estado vigente) dos seguintes órgãos, fundos e planos
vinculados à RMSP:
 
2.1. Conselho de Desenvolvimento da RMSP, envolvendo as 39 prefeituras da RMSP;
 
2.2. Conselho Consultivo da Região Metropolitana de São Paulo e os Conselhos Consultivos das 5
subregiões da RM de São Paulo;
 
2. 3. Câmaras Temáticas
 
2.4.  FUNDO de DESENVOLVIMENTO da REGIÃO METROPOLITANA de SÃO PAULO;
 
2.4. CODEGRAN (Conselho Deliberativo da Grande São Paulo);
 
2.5. FUMEFI (Fundo Metropolitano de Financiamento e Investimento);
 
2.6. EMPLASA (Empresa Paulista de Planejamento Metropolitano) ou a Empresa Autárquica prevista na
Lei 1139/2011;
 
2.7. PDUI (Plano de Desenvolvimento Urbano Integrado) da RMSP;
 
3. Qual a composição dos membros dos conselhos relacionados à governança metropolitana?
 

São tripartites (secretarias de Estado, prefeituras e sociedade civil)?

Como está representada a sociedade civil? Como são eleitos ou indicados estes representantes?

Qual a proporção desta representação?
4. Qual o papel previsto para a sociedade civil na atual gestão da governança metropolitana?
 
5. Está previsto um fundo específico para a gestão da governança metropolitana?
 
6. O PPA, Plano Plurianual e a Lei Orçamentária 2025 preveem recursos destinados a projetos regionais
de interesse metropolitano?
 
7. Por  que ainda não foi  regulamentada a  Lei  Estadual  nº  9.146/1995,  que trata  da compensação
financeira aos municípios inseridos em áreas de proteção a mananciais (APMs)?
 
8. A atual gestão (2022/2026) tem a intenção de regulamentar a referida lei e efetuar o repasse dos
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recursos de direito aos municípios com áreas de APM?
 
9. Qual secretaria ou subsecretaria é responsável pela governança metropolitana no âmbito do Governo
do Estado de São Paulo?
 
10. Qual a estrutura e organograma da referida secretaria ou subsecretaria?
 
11. Quem são os atuais componentes dos conselhos de governança metropolitana?
 
12. Qual é o site oficial do órgão colegiado responsável pela governança metropolitana no Estado, onde
são publicadas informações como agendas, atas de reuniões e demais documentos pertinentes?
 

JUSTIFICATIVA
 

Tema de interesse público.
 
 
 
 

Enio Tatto
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